

[nombre de la organización]

[nivel de confidencialidad]

Confirmación de SAI Cerrado

[DESTINATARIO]

[DIRECCIÓN]

[CÓDIGO POSTAL] / [CORREO ELECTRÓNICO]

[FECHA]

Estimado [Nombre],

En cumplimiento del Reglamento General de Protección de Datos (RGPD)

la autoridad de control de España ha recibido sus datos personales desde un sitio web externo a la autoridad de control [nombre de autoridad] de España.

Como se puede ver en el informe de datos adjunto en el correo electrónico que le hemos enviado, le proporcionamos la siguiente información que necesita. Como tal, consideramos que se deben cumplir nuestras obligaciones bajo el RGPD en relación con su solicitud de acceso a sus datos personales.

Le hemos enviado un correo electrónico a [dirección de correo electrónico] con el fin de proporcionar la siguiente información: [nombre de autoridad] de España, [nombre de autoridad] de España, [nombre de autoridad] de España.

correo electrónico a [dirección de correo electrónico].

Además, le hemos enviado un correo electrónico a [nombre de autoridad] de España con el fin de proporcionar la siguiente información: [nombre de autoridad] de España, [nombre de autoridad] de España, [nombre de autoridad] de España.

página web].

Saludos cordiales,

Firmado

[Nombre]

En nombre y representación de [Nombre de la empresa]

Commented [EUA1]: Debe usar y enviar este documento a un interesado cuando cierre una solicitud para que el interesado pueda saber que el asunto está cerrado por su parte.

Commented [EUA2]: Inserte los datos de contacto del interesado.

Commented [EUA3]: Inserte los datos del interesado.

Commented [EUA4]: Inserte el número de referencia bajo el cual se ha registrado el asunto.

Commented [EUA5]: Inserte el nombre del DPO o la persona responsable de la protección de datos personales.

Commented [EUA6]: Inserte el número de teléfono del DPO o la persona responsable de la protección de datos personales.

Commented [EUA7]: Inserte la dirección de correo electrónico del DPO o la persona responsable de la protección de datos personales.

Commented [EUA8]: Por favor inserte los detalles de la autoridad de control local. Puede encontrar una lista de autoridades de control en la UE en https://edpb.europa.eu/about-edpb/board/members_es

Commented [EUA9]: Inserte el nombre de la autoridad de control local.

Commented [EUA10]: Inserte el número de teléfono de la autoridad de control local.

Commented [EUA11]: Inserte la página web de la autoridad de control local.

Commented [EUA12]: Esta carta se puede enviar como texto adjunto.

Commented [EUA13]: Inserte el nombre del DPO o la persona responsable de la protección de datos personales.

Commented [EUA14]: Por favor inserte el nombre de su empresa aquí.